

## CONSILIUL JUDEȚEAN VÂLCEA

### PROCES VERBAL

**încheiat la ședința ordinară a Consiliului Județean Vâlcea  
din data de 28 iunie 2013, ora 10<sup>00</sup>**

DI.Cîlea - Doamnelor și domnilor consilieri județeni, stimați invitați, bună ziua și bine ați venit la ședința ordinară a Consiliului Județean Vâlcea, convocată astăzi 28 iunie 2013, ora 10<sup>00</sup>. Sunt prezenți 31 de consilieri județeni, absentează motivat domnul Petrescu Remus care are o urgență medicală, iar domnul consilier Pîrvu Constantin întârzie, deci Consiliul județean este legal întrunit. În sală sunt prezenți reprezentanți ai unor instituții publice, ai unor instituții și servicii publice de sub autoritatea Consiliului Județean Vâlcea, conducători ai Regiei Județene de Drumuri și Poduri Vâlcea, precum și ai unor societăți comerciale, reprezentanți ai presei locale, căroră, ca de fiecare dată, vreau să le adresez mulțumiri pentru că se află alături de noi, pentru a aduce la cunoștința opiniei publice, temele propuse spre dezbateră în ședințele Consiliului Județean Vâlcea. La ședință, a fost invitat și participă, domnul Florea Profeanu – Trezorer șef, Direcția Generală a Finanțelor Publice Vâlcea. Proiectul ordinii de zi cuprinde următoarele materiale: *12 proiecte de hotărâri; două procese – verbale, cel al ședinței ordinare a Consiliului Județean Vâlcea din data de 20 mai 2013 și cel al ședinței extraordinare a Consiliului Județean Vâlcea din data de 3 iunie 2013; o informare privind activitatea desfășurată de Președintele Consiliului Județean Vâlcea de la ședința precedentă și până în prezent și punctul "Diverse"*. Dacă sunt observații asupra ordinii de zi? – Nu. Dacă nu sunt, supun la vot ordinea de zi prezentată!. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, se aprobă în unanimitate ordinea de zi.

DI.Cîlea - Înainte de a trece la discutarea materialelor de pe ordinea de zi, vă reamintesc prevederile art.46, alin.(1) din Legea administrației publice locale, nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, și art.77 din Legea privind Statutul aleșilor locali, nr.393/2004, cu

modificările și completările ulterioare, potrivit cărora consilierul județean nu poate lua parte la deliberarea și adoptarea de hotărâri dacă fie personal, fie prin soț, soție, afini, rude până la gradul al patrulea inclusiv, are un interes patrimonial, respectiv are un interes personal în problema supusă dezbaterii.

#### **PUNCTUL 1**

##### ***Aprobarea procesului – verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Vâlcea din data de 20 mai 2013***

DI.Cîlea - Dacă sunt observații privind cele consemnate în procesul-verbal? – Nu. Dacă nu sunt, supun aprobării dumneavoastră procesul-verbal al ședinței ordinare din data de 20 mai 2013 a Consiliului Județean Vâlcea. A sosit și domnul consilier Pîrvu Constantin. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, se aprobă cu 31 de voturi pentru punctul 1 de pe ordinea de zi.

#### **PUNCTUL 2**

##### ***Aprobarea procesului – verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Județean Vâlcea din data de 3 iunie 2013***

DI.Cîlea - Dacă sunt observații privind cele consemnate în procesul-verbal? – Nu. Dacă nu sunt, supun aprobării dumneavoastră procesul-verbal al ședinței extraordinare din data de 3 iunie 2013 a Consiliului Județean Vâlcea. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, se aprobă cu 31 de voturi pentru punctul 2 de pe ordinea de zi.

#### **PUNCTUL 3**

##### ***Informare privind activitatea desfășurată de Președintele Consiliului Județean Vâlcea de la ședința precedentă și până în prezent***

DI.Cîlea - Dacă sunt observații! – Nu. Vă mulțumesc!

#### **Punctul 4**

##### ***Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului propriu al județului Vâlcea și a Listei obiectivelor de investiții ale Consiliului Județean Vâlcea, pe anul 2013***

DI.Cîlea – Rectificarea Bugetului de venituri și cheltuieli și a Listei obiectivelor de investiții ale Consiliului Județean Vâlcea, pe care le supun aprobării Consiliului Județean Vâlcea, se întemeiază pe următoarele considerente:

1. Validarea Dispoziției Președintelului Consiliului Județean Vâlcea nr.155 din 7 iunie 2013 privind majorarea Bugetului propriu al județului Vâlcea cu suma de 3.333,0 mii lei, potrivit Notificării aferentă Cererii de plată nr.1

pentru proiectul „Reabilitarea și modernizarea DJ 648 Ionești – Olanu – limită județul Olt, km.0+000 – 8+900 și construcție două poduri din beton armat”. Această sumă a fost virată de Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice - Direcția Generală Programe Europene, astfel: sume din Fondul European de Dezvoltare Rurală - 2.310,0 mii lei și sume de la bugetul de stat - 1.023,0 mii lei. Vreau să vă spun că noi am urgentat întocmirea cererilor de plată pentru rambursare, motivat de faptul că atunci când am fost la întâlnirea de la Constanța, ni s-a atras atenția că Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice a contractat un împrumut de la Ministerul de Finanțe – Trezoreria Statului și stă cu banii pentru că nu poate să-i deconteze. Având în vedere prevederile art.82 din Legea nr.273/2006 privind finanțele publice locale, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora majorarea bugetului aprobată prin dispoziția autorității executive urmează a fi validată în prima ședință a autorității deliberative, vă propun validarea Dispoziției Președintelui Consiliului Județean Vâlcea nr.155 din 7 iunie 2013, potrivit anexelor nr.1, 2, 2.1, 2.2, 3 și 3a.

2. Necesitatea includerii în Lista obiectivelor de investiții a celor patru proiecte, cuprinzând 4 grupe a câte 15 localități, respectiv „Dezvoltarea eficientă a serviciilor publice prin implementarea de soluții e-guvernare în județul Vâlcea – grupa 1, 2, 3 și 4” și majorarea veniturilor provenind din fonduri europene și fonduri de la bugetul de stat cu suma totală de 25.869,63 mii lei, din care: 18.016,35 mii lei – Fondul European de Dezvoltare Rurală și 7.853,28 mii lei - buget de stat, precum și includerea în Lista de dotări independente și alte cheltuieli de investiții a celor patru proiecte, cu detalierea pe surse de finanțare.

3. Necesitatea alocării de fonduri pentru decontarea lucrărilor executate în cadrul proiectului „Mirajul Oltului – Extinderea infrastructurii turistice de agrement a stațiunii Călimănești - Căciulata” - contribuția eligibilă în procent de 50% din valoarea lucrărilor efectuate până în prezent - 288.846,69 lei.

4. Includerea în bugetul propriu al județului Vâlcea a sumei de 1.200,0 mii lei, provenind din subvenții de la bugetul de stat și totodată cuprinderea în Lista obiectivelor de investiții a obiectivului de investiții „Modernizare și reabilitare DJ 643 Limită județ Olt – Laloșu – Păușești - Gănești” – km 52+400 – km 78+490. S-a turnat aproape în totalitate și stratul 2 de asfalt, mai avem cca. 10 km și încheiem acest drum reabilitat pe o lungime de 26,09 km.

5. Majorarea fondurilor la capitolul 51.02. „Autorități executive”, titlul 20 - „Bunuri și servicii” cu suma de 300,0 mii lei, pentru desfășurarea în condiții normale a activității Consiliului Județean Vâlcea.

6. Majorarea creditelor bugetare necesare rambursării ratelor de capital cu suma de 112,0 mii lei la creditul contractat de la Trezoreria Statului.

7. Având în vedere că se înregistrează restanțe mari la plata indemnizațiilor de pericolozitate și a drepturilor de hrană de care beneficiază membrii

salvamont – salvaspeo, cât și facturi de bunuri și servicii neachitate, vă propun suplimentarea fondurilor pentru această activitate cu suma de 100,0 mii lei. Aici, poate vă puneți întrebarea, care este prevederea legală care reglementează aceste drepturi. Este vorba despre de art.19 din Hotărârea Guvernului nr.77/2003 care creează această obligație de achitare a acestor sume de bani pentru cei care se ocupă de activitatea de salvamont – salvaspeo.

**8.** Suplimentarea fondurilor cu suma de 489,22 mii lei, în vederea acordării drepturilor de care beneficiază elevii cu cerințe educative speciale din familii, integrați în sistemul de învățământ special, pentru perioada 1 aprilie – 21 iunie 2013. În conformitate cu prevederile art.4, coroborate cu anexa nr.4 din Hotărârea Guvernului nr.1251/2005, drepturile materiale și alocațiile zilnice de hrană pentru copiii, elevii, tinerii care fac parte din sistemul de învățământ special și special integrat, se acordă pe întreaga perioadă de școlarizare. Noi mai avem de plătit acești 10,00 mii lei pe 53 de zile pentru 960 de dosare, iar sumă totală pe care o avem de plătit este de 508,80 mii lei. Acum, noi alocăm 489,22 mii lei, deoarece în sold se mai găsește suma de 19,60 mii lei, iar în acest mod avem posibilitatea să achităm în totalitate, pentru toate cele 960 de dosare, indemnizația pentru acești copii. Am primit foarte multe telefoane din teritoriu și în aceste condiții nu am avut decât soluția rectificării bugetului, pentru că nu aveam suma necesară achitării acestor drepturi.

**9.** Cuprinderea sumei de 38.000 lei la capitolul 67.02 „Cultură, recreere și religie” – proiecte cu finanțare din fonduri externe nerambursabile postaderare, reprezentând contravaloarea în lei a prefinanțării de 8.960 euro primită de Biblioteca Județeană „Antim Ivireanul” Vâlcea de la reprezentanța Comisiei Europene în România pentru proiectul „Centrul de informare Europe Direct” și includerea în Lista de dotări independente și alte cheltuieli de investiții a următoarelor bunuri: Proiector LCD Hitachi cu valoarea de 4.780,0 lei și Calculator Desktop, 2 bucăți cu valoarea totală de 6.400 lei.

**10.** Suplimentarea cu suma de 100 mii lei a fondurilor alocate de la bugetul propriu al județului Vâlcea, Muzeului Județean „Aurelian Sacerdoțeanu” ca urmare a faptului că veniturile aprobate în bugetul pe anul 2013 sunt total insuficiente pentru plata obligațiilor asumate prin contractele încheiate cu furnizorii de bunuri și servicii.

DI.Cîlea – Cu privire la rectificarea Bugetelor de venituri și cheltuieli ale unor instituții publice finanțate parțial sau integral din venituri proprii, pe anul 2013, fac următoarele precizări:

**1.** Spitalul Județean de Urgență Vâlcea înaintează, cu adresele nr.9131 și nr.9132 din 16 mai 2013, propunerea de rectificare a bugetului de venituri și cheltuieli aprobat pe anul 2013, în sensul majorării acestuia cu suma totală de 739,68 mii lei, din care: 549,0 mii lei, accize încasate conform Contractului nr. 27/22 aprilie 2013, încheiat cu Direcția de Sănătate Publică Vâlcea; 182,0 mii lei, sume de la bugetul de stat încasate în baza

Contractului nr.7 din 22 aprilie 2013, încheiat cu Direcția de Sănătate Publică Vâlcea; 8,68 mii lei, sponsorizare acordată pentru achiziționarea unui Monitor funcții vitale, 19 AC 1000 MINDRAY. Fondurile acordate de Direcția de Sănătate Publică Vâlcea vor fi utilizate la decontarea cheltuielilor cu bunuri și servicii, respectiv medicamente și materiale sanitare, reactivi, dezinfectanți, alte bunuri și servicii pentru întreținere și funcționare.

2. Camera Agricolă Județeană Vâlcea solicită, prin adresa nr.346 din 17 iunie 2013, efectuarea unor modificări valorice între titlurile de cheltuieli, în sensul majorării cheltuielilor de personal cu suma de 17,48 mii lei din economiile înregistrate la cheltuielile cu bunuri și servicii.

DI.Cîlea - Cu privire la Rectificarea Programului lucrărilor de întreținere și reparații drumuri și poduri județene, pe anul 2013, vă aduc la cunoștință următoarele:

- Programul lucrărilor de întreținere și reparații drumuri și poduri județene, pe anul 2013, în valoare totală de 15.400,0 mii lei, a fost aprobat prin Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.53 din 9 aprilie 2013, cu modificările și completările ulterioare. În baza analizei efectuate privind realizarea Programului lucrărilor de întreținere și reparații drumuri și poduri județene, Direcția Tehnică prin Referatul nr.7845 din 21 iunie 2013, solicită: Majorarea Programului lucrărilor de întreținere și reparații drumuri și poduri județene pe anul 2013, cu suma de 1.000,0 mii lei; Rectificarea fizicului și valoricului pentru lucrările reprezentând întreținere și reparații asfaltice; Includerea în Program a unor lucrări absolut necesar de executat în această perioadă pentru aducerea drumurilor la o stare corespunzătoare desfășurării fluente și în condiții de siguranță a traficului rutier.

Urmare a celor prezentate s-a întocmit prezentul proiect de hotărâre. Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre prezentat. Dacă sunt observații? – Nu. Dacă nu sunt, supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, se aprobă cu 31 de voturi pentru punctul 4 de pe ordinea de zi.

## **PUNCTUL 5**

***Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției Bugetului propriu al județului Vâlcea, a Bugetelor instituțiilor publice finanțate parțial sau integral din venituri proprii și a Bugetului împrumuturilor interne, la data de 31 martie 2013***

DI.Cîlea - În conformitate cu prevederile art.49, alin.12 și alin.13 din Legea nr.273/2006, privind finanțele publice locale, cu modificările și completările ulterioare, ordonatorii principali de credite au obligația de a prezenta trimestrial în ședință publică spre analiză și aprobare de către autoritățile deliberative, execuția bugetelor întocmite pe cele două secțiuni,

cu scopul de a redimensiona cheltuielile în raport cu gradul de colectare a veniturilor, astfel încât la sfârșitul anului să nu înregistreze plăți restante. Diferența dintre suma veniturilor și excedentul anilor anteriori utilizat pentru finanțarea exercițiului bugetar curent, pe de o parte, și suma plăților efectuate și a plăților restante, pe de altă parte, să fie mai mare decât zero iar diferența dintre tragerile autorizate în anul 2013 și suma dintre plățile efectuate și plățile restante să fie mai mare decât zero. Cred că ați studiat materialul cu atenție și nu cred că este nevoie să le mai reiau. Față de cele prezentate, vă propun analizarea proiectului de hotărâre în vederea adoptării acestuia. Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre prezentat. Dacă sunt observații? – Nu. Dacă nu sunt, supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 5 de pe ordinea de zi.

## **PUNCTUL 6**

### **Proiect de hotărâre privind actualizarea Monografiei economico-militară a județului Vâlcea**

DI.Cîlea - Prin prezentul proiect de hotărâre se propune aprobarea formei actualizate a monografiei economico-militare a județului, în conformitate cu prevederile dispozițiilor art.3 alin.(1) din Instrucțiunile privind întocmirea și actualizarea monografiei economico-militare a județului, aprobate prin Hotărârea Guvernului nr.1174/2011. Pentru respectarea dispozițiilor menționate, Direcția Economică din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Vâlcea, cu sprijinul Structurii Teritoriale pentru Probleme Speciale Județul Vâlcea, a solicitat entităților furnizoare datele și informațiile necesare actualizării Monografiei economico-militare a județului Vâlcea, iar în urma centralizării datelor monografia a fost actualizată. Precizez că Monografia economico-militară a județului Vâlcea este o lucrare cu caracter secret de serviciu și se află stocată pe suport electronic la Structura Teritorială pentru Probleme Speciale Județul Vâlcea, iar consultarea acestei monografii se face numai pe baza autorizației de acces la documente clasificate. Acesta este și motivul pentru care nu am venit cu mai multe detalii la acest proiect de hotărâre. Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre prezentat. Dacă sunt observații? – Nu. Dacă nu sunt, supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, se aprobă cu 31 de voturi pentru punctul 6 de pe ordinea de zi.

## **PUNCTUL 7**

### **Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean Vâlcea nr.69 din 20.05.2013 privind stabilirea**

**contribuției lunare datorate Centrului de Asistența Medico - Socială Lădești, de persoanele internate sau de susținătorii legali, după caz, în anul 2013**

DI.Cîlea – Noi, în ședința trecută, am aprobat o parte din aceste elemente, dar nu am făcut niște precizări pentru persoanele care nu au posibilitatea să plătească nicio sumă de bani sau pentru cele care pot să plătească parțial. Prin Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.69 din 20.05.2013 a fost stabilită contribuția lunară datorată Centrului de Asistență Medico-Socială Lădești de persoanele internate sau susținătorii legali, după caz, în anul 2013, în sumă de 650,00 lei. Având în vedere adresa nr.414 din 03.06.2013 a Centrului de Asistență Medico-Socială Lădești, propunem completarea hotărârii de mai sus, cu următoarele elemente:

1. Beneficiarii serviciilor de asistență medico - socială care singuri sau împreună cu susținătorii legali nu au venituri, nu datorează contribuție Centrului de Asistența Medico-Socială Lădești. Decontarea serviciilor se va face de către acesta, în limita sumelor aprobate anual prin buget.

2. Pentru beneficiarii serviciilor de asistență medico - socială care nu dispun de venituri pentru plata integrală a contribuției datorate, inclusiv cu partea neacoperită de susținătorii legali, diferența neacoperită se va suporta din sumele aprobate cu această destinație în bugetul Centrului de Asistență Medico-Socială Ladești.

Stabilirea persoanelor care nu datorează contribuție sau dispun de venituri insuficiente pentru acoperirea integrală a contribuției împreună cu susținătorii legali, se va face în baza anchetei sociale efectuată de primăria din localitatea de domiciliu a persoanei care urmează sa fie internată. În conformitate cu prevederile art.5 alin.(3) lit.b) din Ordonanța Guvernului nr.70/2002, privind administrarea unităților sanitare de interes județean și local, cu modificările și completările ulterioare, propun analizarea în vederea aprobării a proiectului de hotărâre pentru completarea Hotărârii Consiliului Județean Vâlcea nr.69 din 20.05.2013 cu cele doua elemente invocate. Având în vedere cele expuse mai sus, s-a elaborat proiectul de hotărâre, pe care îl supun aprobării Consiliului Județean Vâlcea. Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre prezentat. Dacă sunt observații? – Nu. Dacă nu sunt, supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, se aprobă cu 31 de voturi pentru punctul 7 de pe ordinea de zi.

## **PUNCTUL 8**

**Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean Vâlcea nr.46 din 29 martie 2013, referitoare la declanșarea procedurii de selecție a candidaților ce urmează a fi propuși de Consiliul Județean Vâlcea pentru funcțiile de membri ai Consiliului de Administrație al S.C. „Expo Nord-Oltenia” S.A.**

DI.Cîlea - În conformitate cu prevederile Ordonanței de Urgență a Guvernului nr.109/2011, privind guvernanta corporativă a întreprinderilor publice, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Vâlcea, care are calitatea de autoritate publică tutelară care exercită în numele Județului Vâlcea, drepturile ce decurg din calitatea de acționar la S.C."Expo Nord-Oltenia" S.A, a adoptat Hotărârea nr.46 din 29 martie 2013, privind declanșarea procedurii de selecție a candidaților ce urmează a fi propuși de Consiliul Județean Vâlcea pentru funcțiile de membri ai Consiliului de Administrație al S.C."Expo Nord-Oltenia" S.A. Având în vedere dispozițiile art.28 alin.(1) și art.29 alin.(1), (3) și (4) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.109/2011, cu modificările și completările ulterioare, la art.2 și art.3 alin.(1) din Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.46 din 29 martie 2013 s-a prevăzut că selecția candidaților din partea acționarului Județul Vâlcea se va efectua de un expert independent, persoană fizică sau juridică specializată în recrutarea resurselor umane. Ținând cont de lipsa de fonduri cu care se confruntă bugetul județului Vâlcea, în contextul actual al crizei economice, pentru evitarea cheltuielilor determinate de achiziționarea serviciilor unui expert independent, propunem modificarea art.2 și art.3 alin.(1) din Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.46 din 29 martie 2013, în sensul de a se prevedea ca selecția candidaților pentru funcțiile de membri ai Consiliului de administrație al S.C. "Expo Nord-Oltenia" S.A. să se efectueze de către o comisie formată din specialiști în recrutarea resurselor umane, fără remunerație, numită prin Dispoziție a Președintelui Consiliului Județean Vâlcea, care va stabili, totodată, și criteriile de selecție, ținându-se cont de faptul că la S.C. „Expo Nord-Oltenia” S.A. nu este obligatorie efectuarea selecției candidaților de către un expert independent, întrucât nu îndeplinește cumulativ condițiile prevăzute de art.29 alin.(5) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.109/2011, cu modificările și completările ulterioare, respectiv să înregistreze o cifră de afaceri în ultimul exercițiu financiar superioară în lei a sumei de 7.300.000 euro și să aibă cel puțin 50 de angajați. Nu este cazul la această societate. Noi trebuie să mergem în continuare pe economii extraordinar de mari la resurse financiare, atât la Consiliul Județean, cât și la instituțiile subordonate, deoarece în situație contrară ajungem la arierate care să fie la nivelul de 15% din bugetul general, intrăm sub incidența Ordonanței de Urgență a Guvernului nr.46/2013, deci în incapacitate de plăți, apoi în insolvență și în final la faliment. Eu nu cred că doriți să ajungem aici! Vreau să vă informez, că la ora actuală, noi suntem la nivelul de 0,5% arierate din bugetul general și voi fi foarte atent în continuare indiferent cine ce mi-ar cere. Și o să vă dau un exemplu elocvent. La Centrul Medico – Social Lădești, domnul director este prezent în sală și vă poate confirma, trebuia să se monteze o centrală termică care costa 2,5 miliarde lei vechi. Am făcut niște calcule și am spus că trebuie să se încadreze la valoarea de 1 miliard lei vechi. Îl felicit pe domnul director că a înțeles, s-a apucat de lucru, folosește oamenii de acolo pentru executarea anumitor lucrări și ne încadrăm în



acești bani. Vă mai dau un exemplu. Pentru desemnarea Consiliului de Administrație la SC CET Govora SA Râmnicu Vâlcea se venea inițial cu propunere de la CET cu 600 milioane lei vechi, suma cu care eu nu am fost de acord. Am făcut noi cerere de ofertă și cea mai mică ofertă a fost 190 milioane lei vechi. A venit ofertantul la noi aici și i-am spus că dacă încheiem pentru 100 milioane lei vechi bine, dacă nu nu mai facem nimic. A fost de acord și am încheiat pentru suma de 100 milioane lei vechi, deci se poate și să facem economii. Aceeași situație grea este și la Spitalul Județean de Urgență Vâlcea, unde am hotărât să nu se mai facă nicio plată fără să avizeze Consiliul județean. Ieri am fost la Casa Națională de Asigurări de Sănătate și sper să găsim niște soluții, pentru că deși am achitat la spital arieratele până la începutul lunii iunie, acum intrăm cu încă 10 miliarde lei vechi, iar datoriile restante sunt de 59 miliarde lei vechi care se apropie de 90 de zile și, în conformitate cu Ordonanța Guvernului nr.55/2013, toți managerii care încalcă acest act normativ, sunt demși. Urmare a celor prezentate s-a întocmit prezentul proiect de hotărâre. Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre prezentat. Dacă sunt observații? – Da.

DI.Stănculescu – Comisia Juridică a avut o observație.

DI.Cîlea – Știu, am omis să spun, dar sunt de acord cu amendamentul Comisiei Juridice.

DI.Stănculescu – Am făcut un amendament, în sensul ca în această comisie să fie cooptați și consilieri județeni, pentru a nu da naștere la discuții.

DI.Cîlea – Dar să știți că bani nu iau oricum! Dacă mai sunt observații? – Da.

DI.Popescu Victor - Ca nuanță, această procedură trebuie să fie una foarte rapidă, pentru că mandatul domnului Mircea Predescu și al domnului avocat Mihalache au expirat de vreo 4 luni de zile. Acolo lucrurile trenează, iar în actul constitutiv al societății mandatele primilor reprezentanți în Consiliul de administrație aveau o durată de 24 de luni. Trecând cele 24 de luni, eu cred că trebuie să urgentăm selecția reprezentanților în Consiliul de administrație, tocmai pentru a nu interveni alte probleme. În momentul de față, nu există la această societate niciun membru în Consiliul de administrație.

DI.Cîlea – Am înțeles! Eu cred că se va derula destul de repede, pentru că luni voi emite deja dispoziția și cred că în cursul săptămânii viitoare putem stabili noua structură a Consiliului de administrație. Vreau să vă spun că la această societate am făcut eforturi destul de serioase ca să putem rezolva toate problemele apărute și să funcționeze cât de cât normal. Am plătit tot ceea ce era restant, inclusiv o parte din salariile care nu au fost plătite de fostul director pe care o să-l dau în judecată. Am rugat și îl rog și acum pe domnul Secretar al Județului ca, împreună cu Serviciul juridic, să-l dăm în judecată pe acel domn care a fost director la această societate, pentru ceea ce a provocat acolo, respectiv pagubele foarte mari

rezultate din angajarea salariaților fără să aibă niciun corespondent în activitatea desfășurată. Deci, acolo, trebuie să luăm măsuri deosebite! Cei care irotesc bani trebuie să-și primească și răsplata! Acum dânsul dorește și salariul restant și, vă spun, că de la mine nu o să primească niciun ban pentru perioada aceea, pentru că nu se conduce în acest fel o societate. Dacă mai sunt observații? – Nu. Dacă nu sunt, supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Da. Domnul Popescu Victor. Vă mulțumesc!

În urma votului, se aprobă cu 30 voturi pentru și o abținere, punctul 8 de pe ordinea de zi.

DI.Cîlea – Domnul consilier Popescu Victor se abține pentru că este în membru Adunarea Generală a Acționarilor. Mai erau observații? – Da.

DI.Simion – Îmi cer scuze față de colegi că intervin mai târziu, dar dacă tot vorbeam de rigurozitatea cheltuirii banului public, aș ridica puțin o problemă mai veche. Știm cu toții că avem o hotărâre judecătorească definitivă și irevocabilă vis-a-vis de plățile către cele două societăți de transport și doream să știu ce se întâmplă. Din punctul meu de vedere și al grupului de consilieri PDL, mi se pare normal să intervină Consiliul județean pentru recuperarea banilor respectivi, de la cel care a greșit sau poate că mai sunt soluții juridice să-i acționăm în judecată, pentru că noi trebuie să ne recuperăm banii. Nu mi se pare normal să plătim noi, Consiliul județean, din banii contribuabililor, pentru o greșeală individuală sau a unei alte instituții. Cred că gradul de culpabilitate diferă, dar totuși noi plătim în solidar. Nu în ultimul rând, cred că prin această acțiune în judecată și plata banilor, se crează un precedent destul de regretabil pentru Consiliul județean. Întrebarea mea era, dacă putem să facem ceva, și eu cred că trebuie să facem ceva, respectiv dacă mai există o cale de atac în justiție.

DI.Cîlea – Problema la care vă referiți datează din anii 2006 – 2007, nu eram eu președinte atunci, dar eu consider că această hotărâre a fost nedreaptă, atât cea a Curții de Apel București, dar mai ales a Curții de Apel Brașov. Eu consider că ar trebui să ne îndreptăm împotriva doamnei Muja, persoana care a făcut expertiza tehnică exagerată, pentru că noi, Consiliul Județean Vâlcea, nu aveam nicio vină. Am înțeles, că în hotărârea emisă de Curtea de Apel Brașov, noi nici măcar nu eram menționați. S-a cerut să plătim și noi, alături de Autoritatea Română Rutieră și Autoritatea Română Rutieră – Agenția Vâlcea, o sumă care, vă spun sincer, nu ne este imputabilă. Eu am rezoluționat materialul, și chiar vreau să-l întreb pe domnul secretar Dirinea, cu mențiunea să încercăm un recurs în anulare. Oricum eu nu voi plăti banii pentru că nu am de unde, dar am de gând să invit cele două firme de transport, să discutăm și să găsim o soluție. Chiar dacă suma este aprobată, eu vă spun că nu am de unde să o plătesc. Deci, cu această problemă vom fi foarte atenți, mai ales că nu este o problemă a mea și rog juriștii să caute soluții, deși dumnealor spun că dacă este o

hotărâre definitivă și irevocabilă, trebuie să plătim. Dar, vedem ce se poate face.

Dna Moise – În aceste condiții, cresc și penalitățile.

DI.Cîlea – Nu cresc, motivat de faptul că dacă vom încheia un act cu ei nu o să mai plătim penalități, pentru că vom conserva cumva această sumă.

DI.Simion – Dar nu s-a prescris, fiind atât de veche?

DI.Cîlea – Nu, pentru că procesul s-a derulat pe mai mulți ani și au fost pronunțate mai multe hotărâri judecătorești.

Dna Moise – Nu, între timp doamna expert contabil și-a majorat pretențiile și din acest motiv a crescut și suma, iar în aceste condiții procesul a durat mai mult pentru a ne putea cere și niște penalități și, în acest mod, am ajuns la această sumă. Dar trebuie înghețată într-un anume fel această sumă și găsită o cale de atac.

DI.Cîlea – Suma este destul de mare, 121,61 mii lei.

Dna Moise – Trebuie să specificați în procesul-verbal care va fi încheiat că noi, Consiliul județean, dorim o cale de atac.

DI.Cîlea – Eu am dat în rezoluție soluția mea, recurs în anulare și, îl rog pe domnul secretar Dirinea, să analizeze și să vadă dacă putem să rezolvăm în acest mod.

## **PUNCTUL 9**

***Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului "Reabilitare și modernizare DJ 665 – limita județului Gorj – Marița – Izvorul Rece – Vaideeni – Horezu, km 53+650 – km 69+169" și a cheltuielilor legate de proiect***

DI.Cîlea – Aici nu vreau să insist prea mult, ci doar să vă spun că este vorba despre drumul acela pentru care s-a făcut verificarea în teren. Acum o săptămână, datele au plecat la Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud-Vest Oltenia. Ieri am fost la Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului și, vă rog doamna Alexandrescu să o atenționați pe doamna director de la Craiova să dea drumul urgent ...

Dna Alexandrescu – Doamna director așteaptă hotărârea noastră de azi.

DI.Cîlea – Da, să-i dea drumul urgent, pentru că doamna ministru secretar de stat mi-a promis că nu ne ține decât 2 săptămâni maxim 3 și apoi putem semna contractul de finanțare a acestui drum care ar fi un lucru extraordinar. Deci, acum aprobăm proiectul "Reabilitare și modernizare DJ 665 – limita județului Gorj – Marița – Izvorul Rece – Vaideeni – Horezu, km 53+650 – 69+169" și cheltuielile legate de acest proiect. Lungimea acestui drum este de 15,5 km și este realizat în cadrul Programului Operațional Regional, axa prioritară 2, domeniul de intervenție 2.1. Proiectul s-a aflat pe lista de rezervă, proiectul tehnic fiind aprobat ce către Comitetul Regional de Evaluare Strategică și Corelare (CRESC). La solicitarea Consiliului Județean Vâlcea și a Agenției pentru Dezvoltare Regională Sud Vest

Oltenia, au fost suplimentate fondurile în cadrul axei prioritare 2.1. În urma comunicării de către Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud - Vest Oltenia (ADR Sud-Vest Oltenia) că proiectul se încadrează în alocarea financiară pentru domeniul de intervenție 2.1, Consiliul Județean Vâlcea a demarat toate măsurile necesare actualizării proiectului tehnic realizat în anul 2008, iar în luna decembrie 2012 a fost depus spre evaluare către ADR Sud Vest Oltenia, proiectul tehnic revizuit. Prin Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.51 din 29.03.2013 au fost aprobați indicatorii tehnico – economici pentru obiectivul de investiții menționat. Valoarea totală a proiectului este de 53.406.609,62 lei reprezentând: cheltuieli eligibile - 43.140.589,31 lei; cheltuieli neeligibile, exclusiv TVA - 41.488,00 lei; TVA - 10.224.532,31 lei. Conform Ghidului solicitantului suma de 862.811,79 lei reprezentând 2% din cheltuielile eligibile-cofinanțarea proiectului este asigurată de județul Vâlcea prin Consiliul Județean Vâlcea. De asemenea, județul Vâlcea prin Consiliul Județean Vâlcea va trebui să asigure și suma de 51.445,12 lei, inclusiv TVA, reprezentând organizarea de șantier, care potrivit Ordinului de cheltuieli aferent acestei axe este cheltuielă neeligibilă. Urmare a celor prezentate s-a întocmit proiectul de hotărâre, pe care îl supun aprobării dumneavoastră. Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre prezentat. Dacă sunt observații? – Nu. Dacă nu sunt, supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, se aprobă cu 30 voturi pentru punctul 9 de pe ordinea de zi.

#### **PUNCTUL 10**

***Proiect de hotărâre privind darea în folosință gratuită Arhiepiscopiei Râmnicului a unui imobil în suprafață de 27 mp, situat în curtea Spitalului de Psihiatrie Drăgoești, care aparține domeniului privat al județului Vâlcea***

DI.Cîlea - Prin prezentul proiect de hotărâre se propune darea în folosință gratuită Arhiepiscopiei Râmnicului a unui imobil în suprafață de 27 mp, situat în curtea Spitalului de Psihiatrie Drăgoești, care aparține domeniului privat al județului Vâlcea. Imobilul se află în administrarea Spitalului de Psihiatrie Drăgoești, potrivit Hotărârii Consiliului Județean Vâlcea nr.41 din 17 aprilie 2003 privind darea în administrarea unităților sanitare de interes județean a unor imobile proprietate publică a județului Vâlcea, în proprietatea privată a județului Vâlcea, conform Hotărârii Consiliului Județean Vâlcea nr.91 din 24 iulie 2003. Prin adresa înregistrată la Consiliul Județean Vâlcea sub nr.1853 din 15.04.2013, Arhiepiscopia Râmnicului solicită sprijin pentru darea în folosință gratuită a unui imobil situat în curtea Spitalului de Psihiatrie Drăgoești, adecvat pentru amenajarea unui Paraclis necesar pentru asigurarea asistenței religioase a bolnavilor din cadrul spitalului, cu precizarea că unitatea de cult va suporta

cheltuielile de amenajare. Imobilul are datele de identificare prevăzute în anexele nr.1 și 2 care fac parte integrantă din prezenta hotărâre. Vă supun votului aprobarea dării în folosință gratuită, pe o perioadă de 10 ani, în conformitate cu prevederile art.124 din Legea administrației publice locale nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, respectiv consiliile județene pot da în folosință gratuită, pe termen limitat, bunuri mobile și imobile proprietate publică sau privată persoanelor juridice fără scop lucrativ, care desfășoară activitate de binefacere sau de utilitate publică ori serviciilor publice. Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre prezentat. Dacă sunt observații? – Nu. Dacă nu sunt, supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, se aprobă cu 31 pentru punctul 10 de pe ordinea de zi.

### **PUNCTUL 11**

***Proiect de hotărâre privind darea în folosință gratuită Societății Culturale „Anton Pann”, a unor spații în suprafață de 41,22 mp, situate la etajul II în imobilul „Centrul Militar Județean” din strada Maior V. Popescu nr.8, municipiul Râmnicu Vâlcea, care aparține domeniului public al județului Vâlcea.***

DI.Cîlea - Prin adresa înregistrată sub nr.6022 din 16.05.2013, Societatea Culturală „Anton Pann” Râmnicu Vâlcea, solicită darea în folosință gratuită a unor spații, aflate în domeniul public al județului Vâlcea, situate la etajul II, birourile nr.56 și 57 în imobilul „Centrul Militar Județean”, din strada Maior V.Popescu nr.8, municipiul Râmnicu Vâlcea. Aceste spații în suprafață de 41,22 mp, împreună cu cota parte din spațiile comune, vor fi date în folosință gratuită, pe o perioadă de 5 ani și sunt identificate conform anexei la prezentul proiect de hotărâre. Propunerea de dare în folosință este în conformitate cu prevederile art.49, alin.(1) din Ordonanța Guvernului nr.26/2000 cu privire la asociații și fundații, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora autoritățile administrației publice locale vor sprijini persoanele juridice constituite în temeiul ordonanței, prin punerea la dispoziția acestora, a unor spații pentru sedii, în condițiile legii. Având în vedere dispozițiile legale invocate, propun darea în folosință gratuită a spațiilor situate în imobilul „Centrul Militar Județean”, din strada Maior V.Popescu nr.8, municipiul Râmnicu Vâlcea, județul Vâlcea. Urmare a celor prezentate s-a întocmit proiectul de hotărâre, pe care îl supun aprobării dumneavoastră. Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre prezentat. Dacă sunt observații? – Nu. Este în sală și domnul profesor Dinescu, care dorește să ne spună câteva cuvinte.

DI.Dinescu – Domnule președinte, domnilor vicepreședinți, doamnelor și domnilor consilieri! Vin azi în fața dumneavoastră în calitate de președinte a unei grupări culturale care se pierde în negura anilor și care anul acesta sărbătorește 125 de ani de la înființare. Începând cu anul 1957,

această structură culturală a avut mai multe denumiri, iar prin grija mai multor cadre didactice, care din păcate nu mai sunt printre noi, s-a stabilit ca această structură culturală să poarte numele celui care a pus pe portativ versurile lui Andrei Mureșanu, care a devenit imnul național al României după Revoluția din anul 1989. Anul acesta, domnule președinte și stimați invitați, Societatea Culturală „Anton Pann” Râmnicu Vâlcea a împlinit 55 de ani de la înființare și tot anul acesta, pe data de 29 iulie, se împlinesc 165 de ani de când s-a cântat pentru prima dată, într-un cadru oficial, în Parcul Zăvoi, „Deșteaptă-te române”, sub conducerea acestui om minunat, Anton Pann. Este o realizare deosebită, motivat de faptul că dumneavoastră v-ați dat girul pentru a avea un sediu. Este o realizare pe care generații întregi au visat-o și, iată, că de abia azi, prin bunăvoința dumneavoastră, o putem materializa. Vă spun că este foarte regretabil ca o societate cu o atât de mare vechime, să nu aibă un sediu. Aș vrea să vă mai informez, spre știința dumneavoastră, că ani de zile ne-am desfășurat activitatea în subsolul Casei Memoriale „Anton Pann” Râmnicu Vâlcea, în condiții vitrege și improprii pentru o asemenea activitate. Eu, în numele celor 80-90 de membri ai Societății Culturale „Anton Pann” Râmnicu Vâlcea, vă mulțumesc foarte mult pentru acest sprijin pe care l-am solicitat de la dumneavoastră și pe care l-am obținut. Vă mulțumim foarte mult!

DI.Cîlea – Și noi vă mulțumim domnule profesor pentru prezența dumneavoastră azi, aici. Vă rog să considerați acest lucru ca pe un cadou din partea noastră cu ocazia aniversării Societății Culturale „Anton Pann” Râmnicu Vâlcea și ne bucurăm că vă putem da o mână de ajutor! Dacă mai sunt observații? – Da.

DI.Simion – Doresc să-i mulțumesc domnului profesor pentru faptul că a venit în mijlocul nostru! Noi am mai dat spații în această locație, dar nimeni nu a venit măcar să-i cunoaștem și să ne mulțumească.

DI.Cîlea – Domnul profesor este așa cum îl cunoaștem, cu mult bun simț și respect. Vă mulțumim! Dacă mai sunt observații? – Nu. Dacă nu mai sunt, supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 7 de pe ordinea de zi.

## **PUNCTUL 12**

***Proiect de hotărâre privind darea în folosință gratuită Ligii Naționale a Luptătorilor din Decembrie '89 România, Filiala Vâlcea a unui spațiu în suprafață de 20,32 mp, situat la etajul II în imobilul „Centrul Militar Județean” din strada Maior V.Popescu nr.8, municipiul Râmnicu Vâlcea, care aparține domeniului public al județului Vâlcea***

DI.Cîlea - Liga Națională a Luptătorilor din Decembrie '89 România, filiala Vâlcea, solicită darea în folosință gratuită a unui spațiu, aflat în domeniul public al județului Vâlcea, situat la etajul II, biroul nr.55 în imobilul

„Centrul Militar Județean”, din strada Maior V.Popescu nr.8, municipiul Râmnicu Vâlcea. În conformitate cu prevederile art.124 din Legea administrației publice locale nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, vă propun să aprobați darea în folosință gratuită a spațiului în suprafață de 20,32 mp, împreună cu cota parte din spațiile comune, pe o perioadă de 5 ani. Spațiul este identificat conform anexei la prezentul proiect de hotărâre. Urmare a celor prezentate supun aprobării dumneavoastră acest proiect de hotărâre. Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre prezentat. Dacă sunt observații? – Nu. Dacă nu sunt, supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Da, două împotriva. Vă mulțumesc!

DI.Tărășenie – Așa cum domnul profesor Dinescu a venit în mijlocul nostru și a susținut cauza Societății Culturale „Anton Pann” Râmnicu Vâlcea, așa puteau să vină și cei care solicită acest spațiu. Repet ceea ce a spus și colegul meu, domnul Simion, măcar să vină să îi vedem și să ne facă o prezentare din care să înțelegem de ce să le dăm noi spațiul acesta. Nu o spunem cu răutate dar, repet, vrem să-i vedem! Vă mulțumesc!

DI.Cîlea – La noi a venit domnul Solomon, de foarte multe ori, a solicitat acest spațiu și cred că sunt îndreptățiți să-l primească și dâșșii, dar aveți dreptate, putea să se prezinte și în fața noastră.

Dna Moise – Mai sunt multe spații libere, domnule președinte?

DI.Cîlea – Nu, nu mai sunt. Doriți să cereți și dumneavoastră?

Dna Moise – Nu, în niciun caz!

În urma votului, se aprobă cu 28 voturi pentru și 2 voturi împotriva, punctul 12 de pe ordinea de zi.

### **PUNCTUL 13**

***Proiect de hotărâre privind declararea de interes public județean a unor bunuri și darea lor în administrare Muzeului Județean „Aurelian Sacerdoțeanu” Vâlcea.***

DI.Cîlea – Cunoșteți proiectul de hotărâre și nu cred că mai are rost să fac precizări. Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre prezentat. Dacă sunt observații? – Nu. Dacă nu sunt, supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, se aprobă cu 30 voturi pentru punctul 13 de pe ordinea de zi.

### **PUNCTUL 14**

***Proiect de hotărâre privind modificarea anexei la Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.103/1999 privind însușirea inventarului bunurilor aparținând domeniului public al județului Vâlcea***

DI.Cîlea - Prin prezentul proiect de hotărâre se propune modificarea anexei la Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.103/1999 privind

Înșușirea inventarului bunurilor aparținând domeniului public al județului Vâlcea, în sensul actualizării acestuia, cu privire la completarea tuturor datelor de identificare lipsă din baza de date referitor la vecinătăți, suprafețe, caracteristici tehnice (bunuri imobile), anul punerii în funcțiune. Actualizarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public de interes județean constă în centralizarea tuturor modificărilor, completarea radierilor care s-au efectuat începând cu data la care au fost atestate ca aparținând domeniului public de interes județean prin Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.103 din 21.12.1999 și până în prezent. Modificarea datelor tehnice ale terenurilor aflate în domeniul public al județului Vâlcea a fost impusă, atât de finalizarea măsurătorilor topografice care au fost inițiate în anul 2013 de Consiliul Județean Vâlcea, cât și de faptul că la data însușirii inventarului aparținând domeniului public al județului Vâlcea, respectiv anul 1999 nu s-au efectuat măsurători exacte, de către personal autorizat. Față de cele menționate, s-a elaborat prezentul proiect de hotărâre, pe care îl supun analizării și adoptării Consiliului Județean Vâlcea. Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre prezentat. Dacă sunt observații? – Nu. Dacă nu sunt, supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, se aprobă cu 32 în unanimitate punctul 14 de pe ordinea de zi.

#### **PUNCTUL 15**

***Proiect de hotărâre privind mandatarea reprezentantului Județului Vâlcea în Adunarea Generală a Acționarilor a S.C. APAVIL S.A. Vâlcea, să aprobe descărcarea de gestiune a administratorilor societății, pentru exercițiul financiar al anului 2012***

DI.Cîlea - Prin adresa nr.14.659 din 28.05.2013, înregistrată la Consiliul Județean Vâlcea la nr. 6533 din 28.05.2013, SC APAVIL SA Vâlcea a solicitat mandatarea reprezentantului Județului Vâlcea în Adunarea Generală a Acționarilor la SC APAVIL SA Vâlcea, să aprobe descărcarea de gestiune a administratorilor societății pentru exercițiul financiar al anului 2012. Conform prevederilor art.91 alin.2) lit.d) din Legea administrației publice locale nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, consiliul județean exercită în numele județului, toate drepturile și obligațiile corespunzătoare participațiilor deținute la societăți reglementate de Legea nr.31/1990, republicată, cu modificările și completările ulterioare, în condițiile legii. Potrivit prevederilor art.12.3, lit.m) din Actul Constitutiv al SC APAVIL SA Vâlcea, Anexă la Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.29 din 31.08.2012, Adunarea Generală Extraordinară a Acționarilor se va ține ori de câte ori este necesar pentru a se lua o hotărâre pentru descărcarea de gestiune a membrilor consiliului de administrație. În conformitate cu prevederile art.12.4. din același Act Constitutiv mai sus menționat, în cazurile prevăzute la art.12.3. lit.m),



Adunarea Generală Extraordinară nu poate hotărî decât în baza unui mandat special acordat de către Consiliul Județean Vâlcea și Consiliul Local al Municipiului Râmnicu Vâlcea. Urmare a celor prezentate s-a întocmit proiectul de hotărâre, pe care îl supun aprobării dumneavoastră. Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre prezentat. Dacă sunt observații? – Nu. Dacă nu sunt, supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 15 de pe ordinea de zi.

## **PUNCTUL 16**

### ***Diverse***

DI.Cîlea – Dacă sunt probleme? – Nu. Cred că o să vă mai deranjez la o ședință extraordinară care se va desfășura între 10-15 iulie 2013, determinată de faptul că ne-am făcut toate calculele și avem toate argumentele necesare să preluăm carierele Berbești – Alunu la SC CET Govora SA Râmnicu Vâlcea. Se încerca pe la minister, ca Uzinele Sodice Govora sau Complexul Energetic Oltenia, să preia SC CET Govora SA Râmnicu Vâlcea. Bineînțeles că am luat toate măsurile care se impun pentru a lua noi, nu să ne ia ei pe noi. O să vă prezentăm un material detaliat, cu argumente, cu analize, cu tot ce trebuie, pentru că sigur vrem să mergem pe această idee. Domnul ministru Vosganian și domnul ministru de finanțe sunt de acord, cred că Ministerul Justiției nu are nimic împotriva. Domnul Prim-Ministru chiar m-a întrebat pe mine, acum vreo două luni dacă vreau să preiau aceste cariere, dar eu m-am abținut să-i dau un răspuns, pentru că nu aveam niște date definitive și analize efectuate. Poate că mulți o să fiți plecați în concediu de odihnă, dar sper să fie prezentă o majoritate pentru a lua această decizie. Dacă mai aveți întrebări? – Da.

DI.Simion – Apropo de concediu, domnule președinte, cu permisiunea dumneavoastră și a colegilor mei, putem stabili ședința ordinară din luna august la o dată pe care să o știm de pe acum?

DI.Cîlea – Știți ce mă gândesc eu? Dacă colegii mei o să fie foarte harnici aș vrea ca această ședință până în data de 15 iulie 2013 să fie ordinară, ca să nu vă deranjez de două ori.

DI.Iova – Domnule președinte, o rugăminte am și eu. Aș dori ca până la ședința următoare să ne prezentați un material din care să rezulte ce s-a mai făcut cu Parcul Industrial, pentru că se aud tot felul de zvonuri și noi vrem să știm concret ce s-a făcut până acum.

DI.Cîlea – Vă spun că până acum s-a făcut intabularea terenului și eu cred că suntem într-o fază destul de avansată, dar vă vom informa în ședința următoare.

DI.Popescu Victor – Este prezent în sală domnul director Nicoli și ne poate informa pe loc.

DI.Cîlea – Stimați colegi, dacă doriți domnul director Nicoli vă poate informa acum. Vă rog, domnule director!

DI.Nicoli – Vă mulțumesc, domnule președinte! Vreau să vă informez că s-a reușit intabularea terenului și obținerea cărții funciare, care era de fapt prima premisă. S-a discutat cu toți furnizorii de utilități, pentru a putea fi identificate capacitățile financiare ale lor și, la acest moment, ne găsim în negocieri cu 3 firme de consultanță pentru realizarea studiului de fezabilitate. Tot cu bucurie vă spun că azi, în Monitorul Oficial al României, a apărut Legea nr.186/2013 privind parcurile industriale, deci de acum înainte avem elementul care ne-a ținut pe loc până acum. În rest, nu este nicio altă problemă legată de constituire, pentru că în acest moment avem toate documentele necesare. Vă mulțumesc!

DI.Cîlea - Vă mulțumesc mult pentru participare!

Se declară închise lucrările ședinței ordinare a Consiliului Județean Vâlcea!

Pentru care am încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

**PREȘEDINTE,**

**Ion CÎLEA**

**SECRETAR AL JUDEȚULUI,**

**Constantin DIRINEA**

DCA/DCA/1ex.